



只言片语 体现修养
小事细节 彰显文明

联系电话:83320364 投稿邮箱 E-mail:xhrb9328@163.com

我市召开优化企业服务工作推进会

本报讯 3月21日,市委书记陈锋剑主持召开优化企业服务工作推进会,强调要大力弘扬“四敢”精神,优化要素保障、提升服务效能、精准为企纾困,以干部敢为助力企业敢干,着力为高质量发展蓄势赋能。市领导殷俊、刘洪、姚群印、刘锋、王桂等参加会议。

会议听取了市工信局、自然资源和规划局、行政审批局、人社局、地方金融

监管局等部门汇报,围绕新春企业大走访收集问题,聚焦土地供给、行政审批、转型升级、金融支持、人才需求等企业关注重点,逐条逐项研究分析、会办解决。

陈锋剑指出,高质量发展离不开高质量企业服务。要坚持问题导向、结果导向,聚焦企业发展的难点、堵点、痛点,既发现问题、解决问题,更由点及面、由表及里、举一反三,注重完善制度、健全

机制,从根本上补齐短板、堵塞漏洞,全面推动营商环境大提升。

陈锋剑强调,要建立分类销号机制。要紧盯企业需求,建立动态管理台账,明确问题化解责任人和时限要求,分类施策、梯次解决、滚动销号、闭环管理,确保企业诉求“件件有回音、事事有着落”。要建立总结提升机制。要加强跟踪督办,适时评估工作成效、企业实效,

确保措施真落地、问题真解决。要总结提炼一批可复制、可推广的经验做法,不断提升服务的专业性、针对性、实效性。要建立常态长效机制。要定期开展走访联系,拓宽问题受理渠道,持之以恒帮助企业解决发展难题,落细落实各项惠企政策,用心用情为企业排忧解难,不断增强企业的获得感和满意度。

(市委办)

让制度转化为治理能力

大邹“组合拳”打出“高效益”

本报讯(通讯员 张敏 王兆金 全媒体记者 顾日升)主卧室、次卧室、北卧室、厨房、卫生间、储藏室……眼下,在大邹镇双溪村村民张华的房屋翻建工地,经常有村民围观,称赞房子房间多、功能全,实用又好看。

“多亏了镇里制止并重新规划,不然哪来这么实用的房子。”张华笑着对观看建房的村民说。

张华原来的房子建于上世纪90年代初,是老式“七架梁”平房,外加平顶厨房。由于当时建筑质量差,30多年来房子已破旧、落后,张华决定拆除

旧房,按原来的“主屋+厨房”布局重建。今年2月初,张华组织了帮工实施旧房拆除。村党总支书记、村委会主任郝华江见状,立马制止,同时电话联系镇农房建设工作专班。随后,工作专班副组长李桂珠带领成员赶来,否定了张华按原布局翻建房屋的做法,建议选用兴化市农房设计与施工通用图集集中的户型。张华选择了一款现代风格的套房户型。同时,工作专班联合村里对张华建房进行初审、复审,并第一时间报镇联审联办,完善了建房手续。

张华老宅基地152平方米。为最大

化充分利用,李桂珠等专班成员现场规划,设计套房建筑面积为140平方米,套内面积120多平方米,空间布局为三房二厅二卫。工作专班还向张华推荐了镇农房改善工匠队伍。工作专班对建设质量进行跟踪监管。

“村民翻建房屋必须由个人申请、村级初审、镇专班复审、镇建房管理领导小组联审联办、专班监管验收等程序进行。”大邹镇党委副书记唐朱生说,该流程是大邹镇《加强宅基地管理工作的意见》的规定。为匹配《加强宅基地管理工作的意见》制度的宣贯,该镇还

制定了村级、镇涉事部门及镇工作专班的工作职责。目前,全镇正在农房改善建设的11户村民,都按制度流程执行。

为推动全镇经济社会高质量发展,今年1月30日,大邹镇党委、政府召开了全镇作风建设大会,围绕“转作风、强服务、促发展”,制定出台了一系列制度,打出一系列“组合拳”。该系列制度,包括建房管理、财务管理、招投标、村级三资管理、党员发展、作风建设等。切实改进全镇党员干部的工作作风,促进服务意识、服务效能大幅提升,为推动高质量发展提供坚强作风保障。

一朝春雨落 十里菜花开

本报讯(全媒体记者 范达)春分过后,油菜花即将迎来盛花期。这两天,一场春雨不期而至,绵绵细雨中迎风怒放的油菜花,带给前来游玩的各地游客不一样的水乡风情。

一早,来自山东青岛的庞大爷、秦阿姨刚下车,就迫不及待地走进景区游玩,两人边走边对身旁景色连连赞叹。庞大爷告诉记者,他们退休后经常自驾前往全国各地游玩,昨晚他们就入住在景区附近的民宿,尽管今天天公

不作美,但眼前一望无垠的油菜花海还是带给他们前所未有的游玩体验。

“我们是自驾游从南京过来的,在网上订的票,刚才上观景平台上看了下,很震撼,景区面积很大,在北方,我们很少见到这样的景色,以后我们还要来。”山东游客庞先生说。

浸润着春雨的油菜花枝随风摇曳,淡淡的花香随风弥漫,大家竞相在花海中拍照留影。雨水渐渐止住,游客也渐渐多了起来,游船码头上一批批

游客登船游玩,大家被眼前的美景深深触动。

游船在纵横交错的水道间穿行,原生态的美景一幅幅呈现,来自中国香港的黄先生以及广东清远的陈女士用手机定格下这美丽的景色。“这边它的规划挺好的,有一种烟雨下江南的感觉,景区很漂亮,挺好的。”陈女士赞叹道。

据了解,近期已临近菜花盛花期,游客人流

量逐渐增加,为了做好游客服务工作,千垛镇组织全镇志愿者加入到景区的维护当中。在景区南入口,志愿者陆敏、李丹丹正在检查残疾人智能设备是否正常运行,对发现的问题她们会第一时间与景区维护人员取得联系,方便大家使用。

小城胜景人自醉 人文水乡迎客来

市政协委员调研全市历史建筑保护利用情况

本报讯(全媒体记者 韩婷 方娟)日前,市政协主席徐立华带领部分政协委员,对全市历史建筑保护利用情况进行调研。

调研组一行先后到儒学广场参观了兴化文学馆、任大椿读书楼,到市博物馆

参观了李园,到北门历史文化街区参观解都堂故居、老布店、垛田农民画展馆、万兴大典、银北门品蟹一条街等地,通过实地查看、听取讲解等方式详细了解了全市历史建筑保护利用情况和建设中存在的主要困难和问题。

座谈会上,调研组对全市在历史建筑保护利用方面取得的成绩给予了充分肯定,认为全市对历史建筑保护工作认识到位、措施有力、方法多样、成效显著。并围绕如何做到修旧如“故”、如何促进文旅融合发展、更好地加强文化与旅游联动发

展、如何妥善处理历史建筑权属与保护责任、如何激发原住民保护历史建筑的自发性和积极性等问题展开讨论,为全市的历史建筑保护工作贡献智慧和力量。

市领导刘洪、刘春龙、刘忠、丁永明、刘玲洁、王福全参加活动。

我市召开老区“三会”五届二次理事大会暨老区工作会议

本报讯(全媒体记者 徐冬梅)3月21日上午,我市召开市老区“三会”五届二次理事大会暨老区工作会议。市委副书记、统战部部长常冬海出席会议。

会上,市老区“三会”负责人作工作报告,全面总结2022年工作,对今年工作作了具体部署。会议补选了市老区“三会”副理事长。

会议指出,各位老领导、老同志有着

丰富的工作经验,基层情况熟,群众基础好,大家要加强调查研究,当好党委政府“智囊团”,紧紧围绕市委、市政府的中心工作和人民群众关心关注的热点难点问题,聚焦产业发展、乡村振兴、社会治理等重点领域,深入基层了解情况,真实反映群众所思所盼,积极建言献策。要深化助弱帮困,当好人民群众“贴心人”。充分发挥桥梁纽带作用,广泛开展创业指导、

就业援助、结对帮扶、助学帮困等活动,动员引导社会各方面力量到老区投资兴业、奉献爱心,共同促进老区发展。

会议要求,要讲好红色故事,当好老区精神“宣传员”。深入挖掘、保护、传承兴化丰富的红色资源,充分发挥老领导、老同志见证历史、熟悉党史的优势,开展多种形式的宣讲活动,讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的

故事,大力弘扬老区精神,让红色基因、革命事业在水乡大地薪火相传。同时要紧紧抓自身建设,当好示范引领“带头人”。各镇街、部门要把老区“三会”工作摆在重要位置,做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾,为组织和个人发挥作用提供保障。市委、市政府将一如既往地重视、支持“三会”工作,为老领导、老同志发挥余热创造更好的条件。